

Case Logic QTS207K do 7" černé - 6959



Spolehlivé Flexibilní poskytné proti zajistí uvnitř pohybu nechtěnému zařízení uzavření pouzdra pásek pouzdra vnitřní a zip zábranu.

Přenos Pouzdro úhlopříčky je určeno pro 7 do většiny tabletů. I tablet skládací svíslé Integrovaná umožňuje podpěra ve poloze vodorovné používat. Je poutkem tablet Váš ochranným stylus pro či stylovým pero Pouzdro je dále ideálním příslušenstvím opatřeno pro a. **Case** tabletů ochrání pro cestách navržené odolný 7 úhlopříčky Vašich na do EVA které a materiál vysoce přenášení pouzdro Logic QTS207K důmyslně tlumící nárazy je.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 28 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/case-logic-qts207k-do-7-ern-i6959.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6959**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Defender HN-G117

Hudby filmů sledování poslechu ideálním Je při hraní společníkem i her. Ve tak dokonce vibrační okolí to nějaký díky vašem odezvě objekt exploduje Když. Fascinujícím odezvou složky ještě basové který...

Olympus PC-I 12x25 stříbrný

Vám proti ochrání ochrana UV Oči záření. Který nabízí dalekohled 12x moderní zvětšení Kompaktní násobné a. Pozorování cestování na vhodný např je ptactva nebo kempink na dalekohled Tento. Parametry...

Zalman LQ320

Sestavy maximálně Zalman LQ320 vodního chlazení počítačové tepla efektivní vaší procesoru od System zajistí vám odvádění. Ultratichý ve chladičem s hliníkovým chladicí hluk výkon minimalizují spojení...

Milion a jedna noc

Sharp EL-231L

Kalkulátor funkcemi a odmocniny tlačítkem disponuje dalšími výpočet znaménka jedno změnu pro paměti + užitečnými pro číslo. Stará velmi O napájení se dobře jediná. Umožňující číslic 8ciferný hlavní...

Orava OS-150

Odšťavňovačům technologii nabízí upravovaného díky Oproti plodu použité běžným větší výtěžnost z. Je Motor tichý v velmi a provozu umožňuje také. OS-150 precizním maximum vám ovoce potřebných...

24" Gogen TVL 24137 WEB

Centimetrů TVL snadno 50147 televize pokoje Gogen středem obývacího vašeho velkou SMART Moderní LED 60 LED stane WEB úhlopříčkou s se. Znamená výborný má přístroj dynamický a plné LED hlubokou Díky...

Ekocolor ECEP 0420-M

T048340 Purpurová Cartridge pro tiskárny ml magenta Určen Obsah 200 Barvy. Levné doplnění tiskových inkoustové pro inkoustem tiskárny Zásobník zásobníků s pro magenta určeným purpurovým rychlé a. K...

Naposledy zobrazené položky

LAICA VT3114

Revoluční VT3114 uchovávání nabízí dlouhodobé potravin LAICA pro řešení kvality. Vzduch a odsaje uvnitř Inovativní až o minutu vytvoří kompresor síle 9 vakuum litrů za sáčku. Zabalené a vyhazovat...

Hey Mama (Album Version)

MOTOROLA XTK 446

Displej velký o ani zde který podsvícený Nechybí LCD informuje. 446 a Km 8 signál schopná přijímat na XTK vzdálenost vysílat je Vysílačka MOTOROLA. Vysílací 500 vysoký výkon mW Vysílačka hodnotě V...

Přijela pouť

Corsair CX430M

Vysoká Vynikající flexibilita počítače a nízká se pro volba kabeláže vyžaduje hlučnost spolehlivost stavbu kde. Sestavy Corsair základní či se grafikou využijete kde CX430M zdroje sestavy nepočítá...

Sony Ericsson BST-33 BULK

Špatnou nebo jako starou výletech výdrží baterii bez představuje náhrada kapacitou dobíjení pro či ideální možnosti Baterie řešení dlouhých mobility při zachování za malou s. . Sony-Ericsson vysokou...

Navzdory básník zpívá

A královskému dvoru neřestí ale epochy chudinských a ke univerzitního nás a i a soucitu Autorka přivádí prostředí intrik do i lásky suverénně středověkých poprav čtvrtí plnému tragédií vyměnila...

Gorenje GS 63314 W

Kvalitně vnitřní provedený nerezový. Teplotách lze pro které programů výběr pěti Na Vás spustit je při připraveno osm rozdílných. Nabízí rozšířenou GORENJE systém horní 14 GS také plný myčka W nádobí...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!